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Acta No. 102 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Miércoles 20 de Junio de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, , 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL 

DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 
ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTON A COMISION PARA PRIMER DEBATE: POR 
MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION ORDEN AL 

MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA REGIONAL SCOUT 
NARIÑO AL CUMPLIR SUS 50 AÑOS”. 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Alvaro Figueroa, propone que las actas sean leídas y aprobadas 
por la mesa directiva 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTON A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION 
ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA 

REGIONAL SCOUT NARIÑO AL CUMPLIR SUS 50 AÑOS”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de acción social y nombra 

como ponente al concejal Jesús Zambrano. 
 

EL Concejal Jesus Zambrano, acepta la ponencia. 
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4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por la Asamblea Departamental de 
Nariño (se anexa documento al acta). 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, comenta que es importante hacer seguimiento a 

este tema, por que Nariño es donde se pagan los pasajes mas costosos del 
país, solicita se agilice el debate del tema de proceso Galeras y que la Doctora 

Elsy Melo entregue un informe del proceso y hacer la sesión conjunta con la 
asamblea departamental. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
El Concejal Jesús Zambrano, cita a la comisión de acción social para reunirse 

después de sesión. 

 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 21 

de Junio de 2.018 a las  9:00 a.m. 
 

 
 

 

 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Originales 
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